


JDE # Model # Sell Price

919572 KGR24M

Kintera™ Griddle, gas, countertop, 24 1/16"W x 30 7 1/16"D, 15 
3/16"H, (2) burners, manual, 24-1/16"W x 20-11/16"D cooking 
surface, 3/4" highly polished griddle plate, 4"H welded backsplash & 
side splash, 3-1/4" front grease trough, removable stainless steel 
grease catch pan, double wall construction, insulated side panels, 
extended cool to touch front edge, large chrome temperature knobs, 
front access pilots, adjustable non-skid stainless steel legs, includes: LP 
conversion kit & pressure regulator, stainless steel, 60,000 BTU, ETL-
Sanitation, cETLus

$      513.40

919573 KGR36M

Kintera™ Griddle, gas, countertop, 35 7/8"W x 30 7/16"D x 15 3/16"H, 
(3) burners, manual, 35-7/8"W x 20-11/16"D cooking surface, 3/4"
highly polished griddle plate, 4"H welded backsplash & side splash, 3-
1/4" front grease trough, removable stainless steel grease catch pan,
double wall construction, insulated side panels, extended cool to
touch front edge, large chrome temperature knobs, front access pilots, 
adjustable non-skid stainless steel legs, includes: LP conversion kit &
pressure regulator, stainless steel, 90,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$       653.65

919574 KGR48M

Kintera™ Griddle, gas, countertop, 47 11/16"W x 30 7/16"D x 15 
3/16"H, (4) burners, manual, 47-11/16"W x 20-11/16"D cooking 
surface, 3/4" highly polished griddle plate, 4"H welded backsplash & 
side splash, 3-1/4" front grease trough, removable stainless steel 
grease catch pan, double wall construction, insulated side panels, 
extended cool to touch front edge, large chrome temperature knobs, 
front access pilots, adjustable non-skid stainless steel legs, includes: LP 
conversion kit & pressure regulator, stainless steel, 120,000 BTU, ETL-
Sanitation, cETLus

$    868.70

919575 KGR24T

Kintera™ Griddle, gas, countertop, 24 1/16"W x 32"D x 15 3/16"H, (2) 
burners, thermostatic, 200°F - 450°F temperature range, 24-1/16"W x 
20-11/16"D cooking surface, 3/4" highly polished griddle plate, 4"H
welded backsplash & side splash, 3-1/4" front grease trough,
removable stainless steel grease catch pan, double wall construction,
insulated side panels, extended cool to touch front edge, large chrome
temperature knobs, front access pilots, adjustable non-skid stainless
steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, stainless
steel, 60,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$       606.90
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919576 KGR36T

Kintera™ Griddle, gas, countertop,  35 7/8"W x 32"D x 15 3/16"H, (3) 
burners, thermostatic, 200°F - 450°F temperature range, 35-7/8"W x 
20-11/16"D cooking surface, 3/4" highly polished griddle plate, 4"H
welded backsplash & side splash, 3-1/4" front grease trough,
removable stainless steel grease catch pan, double wall construction,
insulated side panels, extended cool to touch front edge, large chrome
temperature knobs, front access pilots, adjustable non-skid stainless
steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, stainless
steel, 90,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    850.00

919577 KGR48T

Kintera™ Griddle, gas, countertop, 47 11/16"W x 32"D x 15 3/16"H, (4) 
burners, thermostatic, 200°F - 450°F temperature range, 47-11/16"W 
x 20-11/16"D cooking surface, 3/4" highly polished griddle plate, 4"H 
welded backsplash & side splash, 3-1/4" front grease trough, 
removable stainless steel grease catch pan, double wall construction, 
insulated side panels, extended cool to touch front edge, large chrome 
temperature knobs, front access pilots, adjustable non-skid stainless 
steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, stainless 
steel, 120,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$   1037.00

919578 KCBR24

Kintera™ Charbroiler, gas, countertop, 24 1/16"W x 29 1/2"D x 15 
3/16"H, (2) burners, manual, 24 1/16"W x 20-3/4"D cooking surface, 
10 gauge stainless steel radiants, reversible cast iron cooking racks 
with (3) height positions, 4"H backsplash & side splash, removable 
stainless steel grease catch pan, extended cool to touch front edge, 
large chrome knobs, front access pilots, adjustable non-skid stainless 
steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, stainless 
steel, 70,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$       520.00

919579 KCBR36

Kintera™ Charbroiler, gas, countertop, 35 7/8"W x 29 1/2"D x 15 
3/16"H, (3) burners, manual, 35-7/8"W x 20-3/4"D cooking surface, 10 
gauge stainless steel radiants, reversible cast iron cooking racks with 
(3) height positions, 4"H backsplash & side splash, removable stainless
steel grease catch pan, extended cool to touch front edge, large
chrome knobs, front access pilots, adjustable non-skid stainless steel
legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, stainless steel,
105,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$       690.00

919580 KCBR48

Kintera™ Charbroiler, gas, countertop, 47 11/16"W x 29 1/2"D x 15 
3/16"H, (4) burners, manual, 47-11/16"W x 20-11/16"D cooking 
surface, 10 gauge stainless steel radiants, reversible cast iron cooking 
racks with (3) height positions, 4"H backsplash & side splash, 
removable stainless steel grease catch pan, extended cool to touch 
front edge, large chrome knobs, front access pilots, adjustable non-
skid stainless steel legs, includes: LP conversion kit & pressure 
regulator, stainless steel, 140,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    880.00



919581 KHP12

Kintera™ Hotplate, gas, countertop, 12 3/16"W x 29 7/16"D x 13 
1/8"H, (2) lift-off cast iron burners, removable stainless steel grease 
catch pan, extended cool to touch front edge, chrome control knobs, 
adjustable non-skid stainless steel legs, includes: LP conversion kit & 
pressure regulator, stainless steel, 50,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$       298.35

919582 KHP24

Kintera™ Hotplate, gas, countertop, 24 1/16"W x 29 7/16"D x 13 
1/8"H, (4) lift-off cast iron burners, removable stainless steel grease 
catch pan, extended cool to touch front edge, chrome control knobs, 
adjustable non-skid stainless steel legs, includes: LP conversion kit & 
pressure regulator, stainless steel, 100,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$     466.65

919583 KHP36

Kintera™ Hotplate, gas, countertop, 36 1/16"W x 29 7/16"D x 13 
1/8"H, (6) lift-off cast iron burners, removable stainless steel grease 
catch pan, extended cool to touch front edge, chrome control knobs, 
adjustable non-skid stainless steel legs, includes: LP conversion kit & 
pressure regulator, stainless steel, 150,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$       653.65

919584 KR4

Kintera™ Range, gas, 24"W x 32 5/8"D x 60 1/2"H, (4) burners, heavy 
duty 12" x 12" removable cast iron grates, instant light flame 
adjustable chrome control knobs, individual pilot lights, (1) standard 
oven, with 250°F - 550°F temperature range, (2) removable oven 
racks, flame failure safety device, cool to touch oven door handle, 
steel frame, stainless steel front & backriser, 6" adjustable stainless 
steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, 150,000 
BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    1150.00

919585 KR6

Kintera™ Range, gas, 36"W x 32 5/8"D x 60 1/2"H, (6) burners, heavy 
duty 12" x 12" removable cast iron grates, instant light flame 
adjustable chrome control knobs, individual pilot lights, (1) standard  
oven, with 250°F - 550°F temperature range, (2) removable oven 
racks, flame failure safety device, cool to touch oven door handle, 
steel frame, stainless steel front, backriser & shelf, 6" adjustable 
stainless steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, 
210,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    1298.80

919586 KR10

Kintera™ Range, gas, 60"W x 32 5/8"D x 60 1/2"H, (10) burners, heavy 
duty 12" x 12" removable cast iron grates, instant light flame 
adjustable chrome control knobs, individual pilot lights, (2) standard 
ovens, with 250°F - 550°F temperature range, (4) removable oven 
racks, flame failure safety device, cool to touch oven door handle, 
steel frame, stainless steel front, backriser & shelf, 6" adjustable 
stainless steel legs, includes: LP conversion kit & pressure regulator, 
360,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    2,400.00



919587 K2G24

Kintera™ Range, gas, 36"W x 32 5/8"D x 60 1/2"H, (2) burners, 24"W 
smooth griddle, 12" x 12" removable cast iron grates, push in chrome 
knob controls, individual standing pilot light, removable crumb tray, 
3/4" thick griddle plate, 4" welded griddle side shields, stainless steel 
U burner, (1) standard oven, with 200°F - 450°F temperature range, (2) 
removable and adjustable oven racks, flame failure safety device, cool 
to touch oven door handle, porcelain oven liner, steel frame, stainless 
steel front, back riser and shelf, 6" adjustable stainless steel legs, 
includes: LP conversion kit & pressure regulator, 130,000 BTU, ETL-
Sanitation, cETLus

$    1,530.85

919588 K6G24

Kintera™ Range, gas, 60"W x 32 5/8"D x 60 1/2"H, (6) burners, 24"W 
smooth griddle, 12" x 12" removable cast iron grates, push in chrome 
knob controls, individual standing pilot light, removable crumb tray, 
3/4" thick griddle plate, 4" welded griddle side shields, stainless steel 
U burner, (2) standard ovens, with 200°F - 450°F temperature range, 
(4) removable and adjustable oven racks, flame failure safety device,
cool to touch oven door handle, porcelain oven liner, steel frame,
stainless steel front, back riser and shelf, 6" adjustable stainless steel
legs, includes: pressure regulator, 280,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    2,570.00

919589 KSP1

Kintera™ Stock Pot Range, gas, 18" w x 21" D x 23 3/4" H, (1) burner (3 
rings, 2 valves), 1-7/8" removable cast iron top grate, dual control 
valves, (2) standing pilot lights, removable crumb tray, stainless steel 
construction, 8" adjustable legs, ETL-Sanitation, cETLus

$       390.00

919590 KSP2

Kintera™ Stock Pot Range, gas, 18" w x 42" D x 23 3/4" H, (2) burners 
(3 rings, 2 valves), 1-7/8" removable cast iron top grate, dual control 
valves, (2) standing pilot lights, removable crumb tray, stainless steel 
construction, 8" adjustable legs, ETL-Sanitation, cETLus

$       700.00

919591 KCO-1

Kintera™ Convection Oven, gas, single-deck, full size, (5) rack capacity 
(chrome-plated racks included), 38-1/16"W x 41-1/4"D x 57-3/8"H, 
electronic controls, 2-speed fan motor, porcelain enamel oven lining, 
double pan glass doors, with interlock switch, 25-13/16" stainless steel 
legs, adjustable bullet feet, stainless steel, 1/2 HP, 120v/60/1-ph, 9.3 
amps, NEMA 5-15P, 54,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus (Configured 
for natural gas, LP conversion kit included)

$    2,650.00

919592 KSK-L
Kintera™ Stacking Kit, with 6" legs & interconnecting plumbing, for 
919591

$       140.00

919593 KSK-C
Kintera™ Stacking Kit, with casters & interconnecting plumbing, for 
919591

$       160.00



919594 KF3-N

Kintera™ Fryer, 15 1/2"W x 30 5/16"D x 53 1/4"H, natural gas, floor 
model, (1) 40 lb. oil capacity full tank, millivolt control, 3-tube, (2) 
nickel-chrome wire mesh fry baskets, double rod stainless steel basket 
hanger, G90 galvanized sides & back, stainless steel tank, door, front, 
top ledge & header, 6" adjustable legs, 90,000 BTU, ETL-Sanitation, 
cETLus

$    815.00

919595 KF3-P

Kintera™ Fryer, 15 1/2"W x 30 5/16"D x 53 1/4"H, LP gas, floor model, 
(1) 40 lb. oil capacity full tank, millivolt control, 3-tube, (2) nickel-
chrome wire mesh fry baskets, double rod stainless steel basket 
hanger, G90 galvanized sides & back, stainless steel tank, door, front, 
top ledge & header, 6" adjustable legs, 90,000 BTU, ETL-Sanitation, 
cETLus

$    815.00

919596 KF4-N

Kintera™ Fryer, 15 1/2"W x 30 5/16"D x 53 1/4"H, natural gas, floor 
model, (1) 50 lb. oil capacity full tank, millivolt control, 4-tube, (2) 
nickel-chrome wire mesh fry baskets, double rod stainless steel basket 
hanger, G90 galvanized sides & back, stainless steel tank, door, front, 
top ledge & header, 6" adjustable legs, 120,000 BTU, ETL-Sanitation, 
cETLus

$    940.00

919597 KF4-P

Kintera™ Fryer, 15 1/2"W x 30 5/16"D x 53 1/4"H, LP gas, floor model, 
(1) 50 lb. oil capacity full tank, millivolt control, 4-tube, (2) nickel-
chrome wire mesh fry baskets, double rod stainless steel basket 
hanger, G90 galvanized sides & back, stainless steel tank, door, front, 
top ledge & header, 6" adjustable legs, 120,000 BTU, ETL-Sanitation, 
cETLus

$    940.00

919598 KF5-N

Kintera™ Fryer, 21" W x 34 5/16"D x 53 1/4"H, natural gas, floor 
model, (1) 70 lb. oil capacity full tank, millivolt control, 5-tube, (2) 
nickel-chrome wire mesh fry baskets, double rod stainless steel basket 
hanger, G90 galvanized sides & back, stainless steel tank, door, front, 
top ledge & header, 6" adjustable legs, 150,000 BTU, ETL-Sanitation, 
cETLus

$    1,000.00

919599 KF5-P

Kintera™ Fryer,21"W x 34 5/16"D x 53 1/4"H, LP gas, floor model, (1) 
70 lb. oil capacity full tank, millivolt control, 5-tube, (2) nickel-chrome 
wire mesh fry baskets, double rod stainless steel basket hanger, G90 
galvanized sides & back, stainless steel tank, door, front, top ledge & 
header, 6" adjustable legs, 150,000 BTU, ETL-Sanitation, cETLus

$    1,000.00

983192 KCT10-120
Conveyor Toaster, 14 1/2"W x 16 3/8"D x 15 1/4"H, 300 slices/hr w 2 
1/2" Product Opening, 120v, 14.9 amps, NEMA 5-15P

$       590.00

KCT10-208
Conveyor Toaster, 10"W belt, 3 1/2"H Cavity, 450 slices/hr, 
208V/60/1PH

$       590.00

919600 KBM1R

Kintera™ Refrigerator, reach-in, one-section, 23 cu. ft., 26 3/4" W x 32 
3/4"D x 82 3/4"H, bottom mounted self-contained refrigeration, solid 
state thermostat, 34F to 38F, with digital display, (1) self-closing door, 
stainless steel front & sides, aluminum back exterior, 3/8 HP, 
115v/60/1-ph, 3.8 amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, 
ENERGY STAR

1,704.00$    

REFRIGERATION



979414 KBM1R-LH
Kintera™ Refrigerator, reach-in, one-section, Left-Hinge, bottom 
mount

1,704.00$    

919601 KBM2R

Kintera™ Refrigerator, reach-in, two-section, 49 cu. ft., 54"W x 32 
3/4"D x 82 3/4"H bottom mounted self-contained refrigeration, solid 
state thermostat, 34F to 38F, with digital display, (2) self-closing solid 
doors, stainless steel front & sides, aluminum back exterior, 1/2 HP, 
115v/60/1-ph, 5.7 amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, 
ENERGY STAR

2,529.00$    

919602 KBM3R

Kintera™ Refrigerator, reach-in, three-section, 72 cu. ft., 81"W x 32 
3/4"D x 82 3/4"H bottom mounted self-contained refrigeration, solid 
state thermostat, 34F to 38F, with digital display, (3) self-closing solid 
doors, stainless steel front & sides, aluminum back exterior, 3/4 HP, 
115v/60/1-ph, 10.0 amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, 
ENERGY STAR

4,399.00$    

919603 KBM1F

Kintera™ Freezer, reach-in, one-section, 23 cu. ft., 26 3/4"W x 32 
3/4"D x 82 3/4"H, bottom mounted self-contained refrigeration, solid 
state thermostat, -1F to -7F, with digital display, (1) self-closing solid 
door, stainless steel front & sides, aluminum back exterior, 5/8 HP, 
115v/60/1-ph, 11.0 amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, 
ENERGY STAR

1,858.00$    

979415 KBM1F-LH Kintera™ Freezer, reach-in, one-section, Left-Hinge, bottom mount 1,858.00$    

919604 KBM2F

Kintera™ Freezer, reach-in, two-section, 49 cu. ft., 54"W x 32 3/4"D x 
82 3/4"H, bottom mounted self-contained refrigeration, solid state 
thermostat, -1F to -7F, with digital display, (2) self-closing solid doors, 
stainless steel front & sides, aluminum back exterior, 1 HP, 115v/60/1-
ph, 12.0 amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, ENERGY STAR

2,804.00$    

940979 KBM3F
Reach-In Upright Freezer, Three-Section, 72 cu. Ft, 81"W x 32 3/4"D x 
82 3/4"H, (3) Self-Closing Door, (9) Shelves & Racks, 1 1/4 HP, 
115/240/1-ph, 16 amps, NEMA L14-20P, Aluminum & S/S

4,784.00$    

919605 KTM1R

Kintera™ Refrigerator, reach-in, one-section, 23 cu. ft., 26 13/16"W, 
32 3/4"D x 82 5/16"H, top mounted self-contained refrigeration, 
electronic thermostat & digital LED temperature display, 33F to 38F, 
(1) self-closing solid door, stainless steel, 3/8 HP, 115v/60/1-ph, 3.8
amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, ENERGY STAR, Quick Ship

2,309.00$    

979421 KTM1R-LH Kintera™ Refrigerator, reach-in, one-section, left-hinge, top mount 2,309.00$    

919606 KTM2R

Kintera™ Refrigerator, reach-in, two-section, 49 cu. ft., 53 15/16"W x 
32 3/4"D x 82 5/16"H, top mounted self-contained refrigeration, 
electronic thermostat & digital LED temperature display, 33F to 38F, 
(2) self-closing solid doors, stainless steel, 1/2 HP, 115v/60/1-ph, 5.7
amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, ENERGY STAR, Quick Ship

3,189.00$    



919607 KTM1F

Kintera™ Freezer, reach-in, one-section, 23 cu. ft., 26 13/16"W x 32 
3/4"D x 82 5/16"H,  top mounted self-contained refrigeration, 
electronic thermostat & digital LED temperature display, -11F to -1F, 
(1) self-closing solid door, stainless steel, 3/8 HP, 115v/60/1-ph, 11.0
amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, ENERGY STAR

$    1,900.00

979422 KTM1F-LH Kintera™ Freezer, reach-in, one-section, left-hinge,  top mount 2,749.00$    

919608 KTM2F

Kintera™ Freezer, reach-in, two-section, 49 cu. ft., 53 15/16"W x 32 
3/4"D x 82 5/16"H, top mounted self-contained refrigeration, 
electronic thermostat & digital LED temperature display, -11F to -1F,  
(2) self-closing solid doors, stainless steel, 1/2 HP, 115v/60/1-ph, 12.0
amps, NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, ENERGY STAR

4,069.00$    

919609 KGD23R

Kintera™ Refrigerator Merchandiser, one-section, 23 cu. ft., 26 
13/16"W x 31 15/16"D x 79 1/8"H, self-contained bottom mount, 33°F 
to 41°F temperature range, solid state thermostat, with digital display, 
(1) triple pane locking glass door, with heat reflecting film, LED
lighting, (4) adjustable heavy duty PVC coated shelves, removable door 
gaskets, stainless steel floor, black coated steel top & sides, aluminum
back & interior walls, 3/8 HP, 115v/60/1-ph, 6.0 amps, NEMA 5-15, UL
EPH Classified, cULus, ENERGY STAR

1,484.00$    

979426 KGD23R-LH
Kintera™ Refrigerator Merchandiser, one-section, left-hinge, bottom 
mount

1,484.00$    

919610 KGD48R

Kintera™ Refrigerator Merchandiser, two-section, 48 cu. ft., 53 
15/16"W x 31 15/16"W x 79 1/8"H, self-contained bottom mount, 
33°F to 41°F temperature range, solid state thermostat, with digital 
display, (2) triple pane locking glass doors, with heat reflecting film, 
LED lighting, (8) adjustable heavy duty PVC coated shelves, removable 
door gaskets, stainless steel floor, black coated steel top & sides, 
aluminum back & interior walls, 1/2 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, 
NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus, ENERGY STAR

2,254.00$    

955074 KGD72R
Glass Door Merchandiser, Three-Section, 53 cu ft Capacity, 78 3/8”W x 
30”D x 80 3/4”H, (3) Double-Pane Glass Doors, (12) Adjustable Heavy-
Duty PVC Coated Shelves, 3/4 HP, 115v/60/1-ph, 10.7 amps

3,695.00$    

955134 KGSD48R

Glass Door Merchandiser, Two-Section, 45 cu ft Capacity, 53 1/8”W x 
31 7/8”D x 79 3/8”H, (2) Sliding Double-Pane Glass Doors, (8) 
Adjustable Heavy-Duty PVC Coated Shelves, 1/4 HP, 115v/60/1-ph, 4.3 
amps

2,276.00$    



919611 KBC50

Kintera™ Bottle Cooler, horizontal chest, 49 7/16"W x 27"D x 35"H, 
self-contained side mount refrigeration, 13.50 cu. ft., solid state 
thermostat, 34F to 41F, with digital display, (2) sliding stainless steel 
doors, (2) adjustable dividers, self-defrosting evaporator, bottle cap 
opener & cap catcher, (4) 1" fixed rollers, stainless steel top, sides & 
interior, black painted steel back, 1/8 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, 
NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus

1,484.00$    

919612 KBC65

Kintera™ Bottle Cooler, horizontal chest, 64 5/16"W x 27"D x 35"H, 
self-contained side mount refrigeration, 17.20 cu. ft., solid state 
thermostat, 34F to 41F, with digital display, (2) sliding stainless steel 
doors, (3) adjustable dividers, self-defrosting evaporator, bottle cap 
opener & cap catcher, (4) 1" fixed rollers, stainless steel top, sides & 
interior, black painted steel back, 1/8 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, 
NEMA 5-15, UL EPH Classified, cULus

1,869.00$    

955395 KBB2448
Back Bar Cooler, 48 7/8”W x 24 3/8”D x 35 5/8”H, (2) Doors, (4) 
Shelves, 11.8 cu ft capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 2.88 amps, Black

1,759.00$    

955397 KBB2460
Back Bar Cooler, 60 3/4”W x 24 3/8”D x 35 5/8”H, (2) Doors (4) 
Shelves, 15.8 cu ft capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 2.88 amps, Black

$    1,500.00

955399 KBB2472
Back Bar Cooler, 72 3/4”W x 24 3/8”D x 35 5/8”H, (3) Doors (6) 
Shelves, 19.6 cu ft capacity, 1/4 HP, 115v/60/1-h, 3.96 amps, Black

2,199.00$    

955396 KBB2448G
Back Bar Cooler, 48 7/8”W x 24 3/8”D x 35 5/8”H, (2) Doors, (4) 
Shelves, 11.8 cu ft capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 2.88 amps, Black, 
Glass

1,946.00$    

955398 KBB2460G
Back Bar Cooler, 60 3/4”W x 24 3/8”D x 35 5/8”H, (2) Doors, (4) 
Shelves, 15.8 cu ft capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 2.88 amps, Black, 
Glass

2,111.00$    

955400 KBB2472G
Back Bar Cooler,72 3/4”W x 24 3/8”D x 35 5/8”H, (3) Doors, (6) 
Shelves, 19.6 cu ft capacity, 1/4 HP, 115v/60/1-hp, 3.96 amps, Black, 
Glass

2,419.00$    

955405 KDD1
Single Secton Draft Beer Cooler, 23 1/2”W x 30 3/8”D x 38 3/4”H, (1) 
Door, (1) Beer Column with (1) Faucet, Accommodates (1) Half Barrel, 
6.5 cu ft capacity, 1/6 HP, 115v/60/1-hp, 1.92 amps

$      1,200.00

955406 KDD2
Direct Draw Cooler, 58 7/8”W x 27 3/4”D x 35 5/8”H, (2) Doors, (1) 
Beer Column with (1) Faucet, Accommodates (2) Half Barrels, 19 cu ft 
capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 2.88 amps

$    1,675.00

955407 KDD3
Direct Draw Cooler, 69 1/8”W x 27 3/4”D x 35 5/8”H, (2) Door, (2) 
Beer Column with (2) Faucets, Accommodates (3) Half Barrels, 23.3 cu 
ft capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 3.6 amps

2,579.00$    

955408 KDD4
Direct Draw Cooler, 90 3/8”W x 27 3/4”D x 35 5/8”H, (3) Door, (2) 
Beer Column with (2) Faucets, Accommodates (4) Half Barrels, 32 cu ft 
capacity, 1/4 HP, 115v/60/1-hp, 4.7 amps

2,899.00$    

998239 KS27 Sandwich Prep Refrigerator, 27" 1,209.00$    



1005745 KS36
Sandwich Prep Refrigerator, Two-Section, 36" W, 7 cu ft, Includes (8) 
1/6 Size Pans

$    1,400.00

919614 KS48

Kintera™ Refrigerated Sandwich / Salad Counter, two-section, 48 
1/4"W x 27 1/4"D x 43 1/4"H, self-contained rear mount refrigeration, 
12 cu. ft., solid state thermostat, with digital display, accommodates 
(12) 1/6 size pans (included), (2) solid, self-closing hinged doors, with
full length integrated door handle, (2) heavy duty epoxy coated wire 
shelves, full length poly-vinyl cutting board, stainless steel front, top, 
sides & interior floor, white aluminum cabinet interior, (4) casters (2 
with brakes), 1/3 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, NEMA 5-15P, UL EPH 
Classified, cULus

1,814.00$    

998240 KS60 Sandwich Prep Refrigerator, 60" 2,364.00$    

919616 KS72

Kintera™ Refrigerated Sandwich / Salad Counter, three-section, 71 
3/4"W x 27 1/4"D x 43 1/4"H, self-contained rear mount refrigeration, 
18 cu. ft., solid state thermostat, with digital display, accommodates 
(18) 1/6 size pans (included), (3) solid, self-closing hinged doors, with
full length integrated door handles, (6) heavy duty epoxy coated wire 
shelves, full length poly-vinyl cutting board, stainless steel front, top, 
sides & interior floor, white aluminum cabinet interior, (4) casters (2 
with brakes), 1/3 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, NEMA 5-15P, UL EPH 
Classified, cULus

2,419.00$    

998241 KS27MT Kintera Mega-Top Refrigerated Sandwich Counter, One-Section, 27" 1,539.00$    

1005760 KS36MT Kintera Mega-Top Refrigerated Sandwich Counter, One-Section, 36" $    1,500.00

919618 KS48MT

Kintera™ Mega-Top Refrigerated Sandwich Counter, two-section, 48 
1/4"W x 34 1/2"D x 43 1/4"H, self-contained rear mounted 
refrigeration, 12 cu. ft., solid state thermostat, with digital display, 
accommodates (18) 1/6 size pans (included), (2) solid, self-closing 
hinged doors, with full length integrated door handles, (2) heavy duty 
epoxy coated shelves, full length poly-vinyl cutting board, stainless 
steel front, top, sides & interior floor, white aluminum cabinet interior, 
(4) casters (2 with brakes), 1/2 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, NEMA 5-
15P, UL EPH Classified, cULus

1,979.00$    

998242 KS60MT Mega-Top Refrigerated Sandwich Counter, two-section, 60" 2,529.00$    

919620 KS72MT

Kintera™ Mega-Top Refrigerated Sandwich Counter, three-section, 71 
3/4"W x 34 1/2"D x 43 1/4"H, self-contained rear mounted 
refrigeration, 18 cu. ft., solid state thermostat, with digital display, 
accommodates (27) 1/6 size pans (included), (3) solid, self-closing 
hinged doors, with full length integrated door handles, (6) heavy duty 
epoxy coated shelves, full length poly-vinyl cutting board, stainless 
steel front, top, sides & interior floor, white aluminum cabinet interior, 
(4) casters (2 with brakes), 1/2 HP, 115v/60/1-ph, 7.0 amps, NEMA 5-
15P, UL EPH Classified, cULus

3,134.00$    



919621 KUC27R

Kintera™ Undercounter Refrigerator, one-section, 27 13/16"W x 29 
15/16"D x 35 15/16"H, self-contained rear mount refrigeration, 6.50 
cu ft, solid state thermostat, with digital display, (1) solid, field 
reversible, self-closing door, with full length integrated door handle, 
(1) heavy duty PVC coated shelf, stainless steel front, top, sides &
interior floor, aluminum back, ABS plastic interior, 3/8 HP, 115v/60/1-
ph, 1.5 amps, NEMA 5-15, cETLus, UL-EPH, Quick Ship

1,209.00$    

979424 KUC27R-LH Kintera™ Undercounter Refrigerator, one-section, Left-Hinge, 27" 1,209.00$    

919622 KUC48R

Kintera™ Undercounter Refrigerator, two-section, 48 1/4"W x 29 
15/16"D x 35 15/16"H, self-contained rear mount refrigeration, 12 cu 
ft, solid state thermostat, with digital display, (2) solid self-closing 
doors, with full length integrated door handles, (2) heavy duty PVC 
coated shelves, stainless steel front, top, sides & interior floor, 
aluminum back, ABS plastic interior, 3/8 HP, 115v/60/1-ph, 3 amps, 
NEMA 5-15, cETLus, UL-EPH, Quick Ship

1,759.00$    

1043734 KUC60R Kintera Undercounter Refrigerator, two-section, 60" 2,199.00$    

919624 KUC72R

Kintera™ Undercounter Refrigerator, three-section, 71 3/4"W x 29 
15/16"D x 35 15/16"H, self-contained rear mount refrigeration, 18 cu 
ft, solid state thermostat, with digital display, (3) solid self-closing 
doors, with full length integrated door handles, (3) heavy duty PVC 
coated shelves, stainless steel front, top, sides & interior floor, 
aluminum back, ABS plastic interior, 3/8 HP, 115v/60/1-ph, 3.5 amps, 
NEMA 5-15, cETLus, UL-EPH, Quick Ship

2,793.00$    

919625 KUC27F

Kintera™ Undercounter Freezer, one-section, 27 13/16"W x 31"D x 35 
15/16"H, self-contained rear mount refrigeration, 6.50 cu ft, solid 
state thermostat, with digital display, (1) solid, field reversible, self-
closing door, with full length integrated door handle, (1) heavy duty 
PVC coated shelf, stainless steel front, top, sides & interior floor, 
aluminum back, white aluminum interior, casters (2 locking), 3/8 HP, 
115v/60/1-ph, 1.5 amps, NEMA 5-15P, cETLus, ETL, Quick Ship

1,319.00$    

979425 KUC27F-LH Kintera™ Undercounter Freezer, one-section, left-hinge, 27" 1,319.00$    

919626 KUC48F

Kintera™ Undercounter Freezer, two-section, 48"W x 31"D x 35 
15/16"H, self-contained rear mount refrigeration, 12 cu ft, solid state 
thermostat, with digital display, (2) solid, self-closing doors, with full 
length integrated door handles, (2) heavy duty PVC coated shelves, 
stainless steel front, top, sides & interior floor, aluminum back, white 
aluminum interior, casters (2 locking), 3/8 HP, 115v/60/1-ph, 3 amps, 
NEMA 5-15P, cETLus, ETL, Quick Ship

1,869.00$    

955409 KRR47
Pizza Prep Refrigerator, One-Section, 49 7/8"W x 31 1/2"D x 42 7/8"H, 
1 door, 1 shelf, 13.80 cu. Ft. capacity, 1/6 HP, 115v/60/1-hp, 2.64 
amps

1,869.00$    



955410 KRR70
Pizza Prep Refrigerator, Two-Section, 70 7/8"W x 31 1/2"D x 42 7/8"H, 
2 doors, 2 heavy-duty coated shelves, 16.9 cu. Ft. capacity, 1/5 HP, 
115v/60/1-hp, 3.42 amps

2,804.00$    

955411 KRR94
Pizza Prep Refrigerator, Three-Section, 91 7/8"W x 31 1/2"D x 42 
7/8"H, 3 doors, 3 heavy-duty coated shelves, 24.2 cu ft capacity, 1/5 
HP, 115v/60/1-hp, 5.28 amps

$    2,600.00

955401 KCB36
Refrigerated Chef Base, 36 3/8"W x 32 1/8"D x 25 3/8"H, 2 Drawers, 
5.9 cu ft capacity, 1/6 HP, 115v/60/1-hp, 2.52 amps

1,924.00$    

955402 KCB48
Refrigerated Chef Base, 51 7/8"W x 32 1/8"D x 25 3/8"H, 2 Drawers, 
9.9 cu ft capacity, 1/6 HP, 115v/60/1-hp, 3.48 amps

2,034.00$    

955403 KCB60
Refrigerated Chef Base, 51 7/8"W x 32 1/8"D x 25 3/8"H Base, 60"W x 
32 1/8"D Extended Top, 2 Drawers, 9.9 cu ft capacity, 1/6 HP, 
115v/60/1-hp, 4.56 amps

2,364.00$    

955404 KCB72
Refrigerated Chef Base, 72 3/8"W x 32 1/8"D x 25 3/8"H, 4 Drawers, 
15 cu ft capacity, 1/5 HP, 115v/60/1-hp, 4.68 amps

2,529.00$    

KUH130-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 139 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 44 LB ICE STORAGE 
CAPACITY, ELECTRO MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS 
STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE 
LEGS. R290, cETLus, NSF

$  1,800.00

KUH160-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 159 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 44 LB ICE STORAGE 
CAPACITY, ELECTRO MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS 
STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE 
LEGS, R290,  cETLus, NSF

$    1,90000

KUH220-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 231 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 81 LB ICE STORAGE 
CAPACITY, ELECTRO MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS 
STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE 
LEGS, R290, cETLus, NSF

$    2,492.00

KUH360-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 362 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 108 LB ICE STORAGE 
CAPACITY, ELECTRO MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS 
STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE 
LEGS, R290, cETLus, NSF

$    2,600.00

KHM400-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 22" W, 432 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART 
ELECTRONIC CONTROL BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, 
REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL 
CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 115/60/1, R404a,  
cETLus, NSF

3,079.00$    

KHM500-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 22" W, 495 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART 
ELECTRONIC CONTROL BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, 
REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL 
CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 115/60/1, R290,  
cETLus, NSF

$   2,900.00

ICE MACHINES
HALF DICE



KHM700-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 22" W, 668 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART 
ELECTRONIC CONTROL BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, 
REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL 
CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 115/60/1, R404a,  
cETLus, NSF

3,253.00$    

KHM700-2A1P

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 22" W, 668 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART 
ELECTRONIC CONTROL BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, 
REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL 
CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 208/60/1, R404a, 
cETLus, NSF

$    3,250.00

KHM1000-2A1P

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, 
HALF DICE, 22" W,970 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART 
ELECTRONIC CONTROL BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, 
REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL 
CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 208/60/1, R404a,  
cETLus, NSF

4,266.00$    

KUF130-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
139 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 44 LB ICE STORAGE CAPACITY, ELECTRO 
MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, 
VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE LEGS. R290, cETLus, NSF

$      1,800.00

KUF160-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
159 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 44 LB ICE STORAGE CAPACITY, ELECTRO 
MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, 
VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE LEGS, R290,  cETLus, NSF

$      1,850.00

KUF220-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
231 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 81 LB ICE STORAGE CAPACITY, ELECTRO 
MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, 
VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE LEGS, R290, cETLus, NSF

$      2,300.00

KUF360-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
362 LB. PRODUCTION PER 24 HR., 108 LB ICE STORAGE CAPACITY, ELECTRO 
MECHANIC TIMER, DUAL SWITCH, 304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, 
VERTICAL PLATE EVAPORATOR, ADJUSTABLE LEGS, R290, cETLus, NSF

$      2,600.00

KFM400-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER,FULL DICE, 
22" W, 432 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART ELECTRONIC CONTROL 
BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 
304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 
115/60/1, R404a, cETLus, NSF

3,079.00$      

KFM500-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
22" W, 495 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART ELECTRONIC CONTROL 
BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 
304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 
115/60/1, R290,  cETLus, NSF

3,161.00$      

KFM700-1A

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
22" W, 668 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART ELECTRONIC CONTROL 
BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 
304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 
208/60/1, R404a, cETLus, NSF

$      3,189.00

FULL DICE



KFM700-2A1P

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
22" W,970 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART ELECTRONIC CONTROL 
BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 
304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 
208/60/1, R404a,  cETLus, NSF

$      3,000.00

KFM1000-2A1P

KINTERA ICE MAKER, SELF CONTAINED, AIR COOLED CONDENSER, FULL DICE, 
22" W, 970 LB. PRODUCTION PER 24 HR, SMART ELECTRONIC CONTROL 
BOARD, SMART WATER DISTRIBUTOR, REMOVABLE PANELS, DUAL SWITCH, 
304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION, VERTICAL PLATE EVAPORATOR, 
208/60/1, R404a,  cETLus, NSF

4,266.00$      

KB300SS
ICE STORAGE BIN, 30" W, 353 LBS. STORAGE CAPACITY, SLOPE FRONT BIN, 304 
STAINLESS STEEL CONSTRUCTION FRONT & SIDE, GALVANIZED BACK AND 
BOTTOM, 6" ADJUSTABLE LEGS (NOT INCLUDED IN DIMENSION)

$      850.00

KB400SS
ICE STORAGE BIN, 22" W, 400 LBS. STORAGE CAPACITY, SLOPE FRONT BIN, 304 
STAINLESS STEEL CONSTRUCTION FRONT & SIDE, GALVANIZED BACK AND 
BOTTOM, 6" ADJUSTABLE LEGS (NOT INCLUDED IN DIMENSION)

1,183.00$      

KB500SS
ICE STORAGE BIN, 30" W, 510 LBS. STORAGE CAPACITY, SLOPE FRONT BIN, 304 
STAINLESS STEEL CONSTRUCTION FRONT & SIDE, GALVANIZED BACK AND 
BOTTOM, 6" ADJUSTABLE LEGS (NOT INCLUDED IN DIMENSION)

1,266.00$      

KB750SS
ICE STORAGE BIN, 42" W, 742 LBS. STORAGE CAPACITY, SLOPE FRONT BIN, 304 
STAINLESS STEEL CONSTRUCTION FRONT & SIDE, GALVANIZED BACK AND 
BOTTOM, 6" ADJUSTABLE LEGS (NOT INCLUDED IN DIMENSION)

$      1,400.00

KB900SS
ICE STORAGE BIN, 48" W, 858 LBS. STORAGE CAPACITY, SLOPE FRONT BIN, 304 
STAINLESS STEEL CONSTRUCTION FRONT & SIDE, GALVANIZED BACK AND 
BOTTOM, 6" ADJUSTABLE LEGS (NOT INCLUDED IN DIMENSION)

1,698.00$      

KB1050SS
ICE STORAGE BIN, 52" W, 1048LBS. STORAGE CAPACITY, SLOPE FRONT BIN, 
304 STAINLESS STEEL CONSTRUCTION FRONT & SIDE, GALVANIZED BACK AND 
BOTTOM, 6" ADJUSTABLE LEGS (NOT INCLUDED IN DIMENSION)

$      1,750.00

946601 KPB2020 Perforated scrap basket for 20"W x 20 "D x 5"H sink, 18/304 S/S 138.00$       

946602 KES3024G
Economy Equipment Stand, 24"W X 30"D X 24"H, 18/430 stainless 
steel top with 2" turn-up on sides & rear, galvanized undershelf & legs, 
adjustable bullet feet.

159.00$       

946603 KES3036G
Economy Equipment Stand, 36"W X 30"D X 24"H, 18/430 stainless 
steel top with 2" turn-up on sides & rear, galvanized undershelf & legs, 
adjustable bullet feet.

192.00$       

946604 KES3048G
Economy Equipment Stand, 48"W X 30"D X 24"H, 18/430 stainless 
steel top with 2" turn-up on sides & rear, galvanized undershelf & legs, 
adjustable bullet feet.

85.00$       1

946605 KES3060G
Economy Equipment Stand, 60"W X 30"D X 24"H, 18/430 stainless 
steel top with 2" turn-up on sides & rear, galvanized undershelf & legs, 
adjustable bullet feet.

225.00$       

946606 KES3072G
Economy Equipment Stand, 72"W X 30"D X 24"H, 18/430 stainless 
steel top with 2" turn-up on sides & rear, galvanized undershelf & legs, 
adjustable bullet feet.

60.00$       2

955043 KSWS21
Dish Sorting Shelf, Wall Mounted, 18/300 Series Stainless, 21"W X 
24"D

144.00$       

BINS

STAINLESS



955044 KSWS42
Dish Sorting Shelf, Wall Mounted, 18/300 Series Stainless, 42"W X 
24"D

181.00$       

955045 KSWS63
Dish Sorting Shelf, Wall Mounted, 18/300 Series Stainless, 63"W X 
24"D

256.00$       

946610 KWS1224
Shelf, wall mounted, 24"W X 12"D x 6"H, 1 1/2" backsplash 18/430 
stainless steel, includes brackets and hardware

58.00$         

946612 KWS1236
Shelf, wall mounted, 36"W X 12"D x 6"H, 1 1/2" backsplash 18/430 
stainless steel, includes brackets and hardware

69.00$         

946614 KWS1248
Shelf, wall mounted, 48"W X 12"D x 6"H, 1 1/2" backsplash 18/430 
stainless steel, includes brackets and hardware

85.00$         

946616 KWS1260
Shelf, wall mounted, 60"W X 12"D x 6"H, 1 1/2" backsplash 18/430 
stainless steel, includes brackets and hardware

101.00$       

946618 KWS1272
Shelf, wall mounted, 72"W X 12"D x 6"H, 1 1/2" backsplash 18/430 
stainless steel, includes brackets and hardware

122.00$       

946620 KWS1284
Shelf, wall mounted, 84"W X 12"D, 18/430 stainless steel, includes 
brackets and hardware

138.00$       

946622 KWS1296
Shelf, wall mounted,96"W X 12"D, 18/430 stainless steel, includes 
brackets and hardware

149.00$       

946611 KWS1224PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack, 24"W X 12"D x 10"H, 1 1/2" 
backsplash, 18/430 stainless steel, includes brackets, hardware and 1 
pot hook per 12".

106.00$       

946613 KWS1236PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack, 36"W X 12"D x 10"H, 1 1/2" 
backsplash, 18/430 stainless steel, includes brackets, hardware and 1 
pot hook per 12".

170.00$       

946615 KWS1248PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack, 48"W X 12"D x 10"H, 1 1/2" 
backsplash, 18/430 stainless steel, includes brackets, hardware and 1 
pot hook per 12".

192.00$       

946617 KWS1260PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack, 60"W X 12"D x 10"H, 1 1/2" 
backsplash, 18/430 stainless steel, includes brackets, hardware and 1 
pot hook per 12".

235.00$       

946619 KWS1272PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack,72"W X 12"D x 10"H, 1 1/2" 
backsplash, 18/430 stainless steel, includes brackets, hardware and 1 
pot hook per 12".

256.00$       

946621 KWS1284PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack, 84"W X 12"D, 18/430 stainless 
steel, includes brackets, hardware and 1 pot hook per 12".

266.00$       

946623 KWS1296PR
Shelf, wall mounted, flat bar pot rack, 96"W X 12"D, 18/430 stainless 
steel, includes brackets, hardware and 1 pot hook per 12".

277.00$       

946624 KEWT2424
Work table, Stainless Steel Top, 24"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

154.00$       

946627 KEWT2430
Work table, Stainless Steel Top, 30"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

159.00$       

946630 KEWT2436
Work table, Stainless Steel Top, 36"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

181.00$       



946633 KEWT2448
Work table, Stainless Steel Top, 48"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

212.00$       

946636 KEWT2460
Work table, Stainless Steel Top, 60"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

256.00$       

946639 KEWT2472
Work table, Stainless Steel Top, 72"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

294.00$       

946642 KEWT2484
Work table, Stainless Steel Top, 84"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

80.00$       2

946645 KEWT2496
Work table, Stainless Steel Top, 96"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

352.00$       

946648 KEWT3030
Work table, Stainless Steel Top, 30"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

197.00$       

946651 KEWT3036
Work table, Stainless Steel Top, 36"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

224.00$       

946654 KEWT3048
Work table, Stainless Steel Top, 48"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

90.00$       1

946657 KEWT3060
Work table, Stainless Steel Top, 60"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

288.00$       

946660 KEWT3072
Work table, Stainless Steel Top, 72"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

316.00$       

946663 KEWT3084
Work table, Stainless Steel Top, 84"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

423.00$       

946666 KEWT3096
Work table, Stainless Steel Top, 96"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top, 
18 gauge galvanized steel undershelf, galvanized legs with adjustable 
bullet feet, shipped knocked down.

300.00$       

946625 KEWT2424-2
Work table, Stainless Steel Top, 24"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

186.00$       

946628 KEWT2430-2
Work table, Stainless Steel Top, 30"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

150.00$       

946631 KEWT2436-2
Work table, Stainless Steel Top, 36"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

208.00$       



946634 KEWT2448-2
Work table, Stainless Steel Top, 48"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, galvanized steel undershelf, galvanized legs 
with adjustable bullet feet, shipped knocked down

229.00$       

946637 KEWT2460-2
Work table, Stainless Steel Top, 60"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

210.00$       

946640 KEWT2472-2
Work table, Stainless Steel Top, 72"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

309.00$       

946643 KEWT2484-2
Work table, Stainless Steel Top, 84"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

389.00$       

946646 KEWT2496-2
Work table, Stainless Steel Top, 96"W X 24"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

416.00$       

946649 KEWT3030-2
Work table, Stainless Steel Top, 30"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

202.00$       

946652 KEWT3036-2
Work table, Stainless Steel Top,36"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

70.00$       1

946655 KEWT3048-2
Work table, Stainless Steel Top, 48"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

256.00$       

946658 KEWT3060-2
Work table, Stainless Steel Top, 60"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

309.00$       

946661 KEWT3072-2
Work table, Stainless Steel Top, 72"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

341.00$       

946664 KEWT3084-2
Work table, Stainless Steel Top, 84"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

00.00$       3

946667 KEWT3096-2
Work table, Stainless Steel Top, 96"W X 30"D X 36"H, 18/430 S/S Top 
w/ 2" turn-up back splash, 18 gauge galvanized steel undershelf, 
galvanized legs with adjustable bullet feet, shipped knocked down

30.00$       3



954803 KES1C1818S

Sink, one compartment, 23"L X 24"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 18" X 12" compartment, no drainboards, stainless 
steel leg sockets, stainless steel legs with adjustable feet, basket 
strainer included

$       280.00

955034 KES1C1818S-218

Sink, one compartment, 54"L X 24"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 18" X 12" compartment, left & right 18" 
drainboards, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainer included

$      400.00

955035 KES1C1818S-L18

Sink, one compartment, 38-1/2"L X 24"W X 43"H, 18/304 stainless 
steel construction, 18" X 18" X 12" compartment, left 18" drainboard, 
stainless steel leg sockets, stainless steel legs with adjustable feet, 
basket strainer included

$       319.50

955037 KES1C1818S-R18

Sink, one compartment, 38-1/2"L X 24"W X 43"H, 18/304 stainless 
steel construction, 18" X 18" X 12" compartment, right 18" drainboard, 
stainless steel leg sockets, stainless steel legs with adjustable feet, 
basket strainer included

426.00$       

955060 KES1C1824S

Sink, one compartment, 23"L X 30"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 24" X 12" compartment, no drainboards, stainless 
steel leg sockets, stainless steel legs with adjustable feet, basket 
strainer included

$       300.00

955090 KES1C1824S-218

Sink, one compartment, 54"L X 29"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 18" X 12" compartment, left & right 18" 
drainboard, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainer included

$       550.00

955120 KES1C1824S-L18

Sink, one compartment, 38-1/2"L X 29"W X 43"H, 18/304 stainless 
steel construction, 18" X 18" X 12" compartment, left 18" drainboard, 
stainless steel leg sockets, stainless steel legs with adjustable feet, 
basket strainer included

577.00$       

955061 KES1C1824S-R18

Sink, one compartment, 38-1/2"L X 29"W X 43"H, 18/304 stainless 
steel construction, 18" X 18" X 12" compartment, right 18" drainboard, 
stainless steel leg sockets, stainless steel legs with adjustable feet, 
basket strainer included

577.00$       

955091 KES3C1014S-212

Sink, three compartment, 54"L X 19"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 10" X 14" X 10" compartment, right & left 12" 
drainboard, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainers included

637.00$       

955121 KES3C1515S-215

Sink, three compartment, 75"L X 21"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 15" X 15" X 12" compartment, right & left 15" 
drainboards, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainers included

737.00$       

955062 KES3C1818S-218

Sink, three compartment, 90"L X 24"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 18" X 12" compartment, right & left 18" 
drainboards, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainers included

791.00$       

955092 KES3C1824S-218

Sink, three compartment, 90"L X 30"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 24" X 12" compartment, right & left 18" 
drainboards, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainers included

$    900.00



955122 KES3C1824S-224

Sink, three compartment, 102"L X 30"W X 43"H, 18/304 stainless steel 
construction, 18" X 24" X 12" compartment, right & left 24" 
drainboards, stainless steel leg sockets, stainless steel legs with 
adjustable feet, basket strainers included

1,283.00$    

946704 WTUS2430 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 30"W X 24D 85.00$         
946706 WTUS2436 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 36"W X 24D 95.00$         
946708 WTUS2448 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 48"W X 24D 106.00$       
946711 WTUS2460 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 60"W X 24D 117.00$       
946713 WTUS2472 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 72"W X 24D 133.00$       
946716 WTUS2484 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 84"L X 24W 180.00$       
946718 WTUS2496 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 96"W X 24D 192.00$       
946721 WTUS3030 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 30"W X 30D 101.00$       
946724 WTUS3036 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 36"W X 30D 111.00$       
946726 WTUS3048 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 48"W X 30D 122.00$       
946728 WTUS3060 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 60"W X 30D 165.00$       
946731 WTUS3072 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 72"W X 30D 181.00$       
946733 WTUS3084 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 84"L X 30W 192.00$       
946736 WTUS3096 Undershelf, galvanized, 18-ga., For Work Table 96"W X 30D 203.00$       

946738 KMS1
Mop Sink, Floor mounted, 16/304 stainless steel construction, 24"L X 
24"W X 10"H (O.A.), bowl size 20"L X 16"W X 6"D

416.00$       

955063 KHS17
Hand Sink, wall mounted, 17"L X 15"W X 13"H (O.A.), bowl size 14" X 
10" X 5", 8" backsplash with 2" return, splash faucet holes 4" O.C., 
faucet not included, 1 1/2" basket drain included

90.00$       

946744 KHS17SP

Hand Sink, wall mounted, left & right side splashes,  17"L X 15"W X 
13"H (O.A.), bowl size 14" X 10" X 5", 8" backsplash with 2" return, 
splash faucet holes 4" O.C., faucet not included, 1 1/2" basket drain 
included

154.00$       

946746 KHS9
Hand Sink, wall mounted, 13"L X 16"W X 13"H (O.A.), bowl size 9" X 9" 
X 4", splash faucet holes 4" O.C., faucet not included, 1 1/2" basket 
drain included

127.00$       

946747 KHS9SP
Hand Sink, wall mounted, left & right side splashes, 13"L X 16"W X 
13"H (O.A.), bowl size 9" X 9" X 4", 8" backsplash with 2" return, splash 
faucet holes 4" O.C., faucet not included, 1 1/2" basket drain included

159.00$       

946748 KHSFAUCET Splash mount hand sink faucet with goose-neck spout, 4" O.C. 53.00$         

946749 KMWS1824
Microwave shelf, wall mounted, 18/304 stainless steel, 18"L X 24"W X 
10"H

127.00$       

946750 KMWS2424
Microwave shelf, wall mounted, 18/304 stainless steel, 24"L X 24"W X 
10"H

154.00$       

KHS1210 Hand Sink, wall mounted, 15.5"L x 16"W x 13"H 127.00$       
KHS1210SP Hand Sink, wall mounted, left & right side splash 125.00$       

KDIHS101410SP DROP-IN HAND SINK - BOWL 10"Lx14"Wx10"D, L&R&REAR 192.00$       
KDIHS10145SP DROP-IN HAND SINK - BOWL 10"LX14"WX5"D, L&R&REAR 170.00$       
KDIHS101410 DROP-IN HAND SINK - BOWL 10"LX14"WX10"D, 4" OC FA 138.00$       
KDIHS10145 DROP-IN HAND SINK - BOWL 10"LX14"WX5"D, 4 OC FAUC 127.00$       

KHS-D-FAUCET DECK MOUNT FAUCET - 4" O C WRIST HANDLES 63.00$         
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